

2012-04-06 Реорганизаторы получили отпор

Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ

По запросу депутатов-коммунистов Калачеевского райсовета прокуратура района вынесла протест на постановление районной администрации о реорганизации целого ряда школ и превращении их в филиалы, дающие лишь начальное образование.

Решение о реорганизации части школ было принято с нарушением законодательства Российской Федерации: не было сельских сходов, согласования с родителями учащихся, реорганизация школ произведена не в конце учебного года, а 21.12.2011 года, что может негативно отразиться на эффективности учебного процесса.

В связи с этим прокуратура потребовала отменить постановление администрации Калачеевского муниципального района Воронежской области от 16.12.2011 года № 1077 «О ликвидации муниципальных образовательных учреждений» в части реорганизации Хвощеватовской, Пироговской, Переволочанской, Лесковской и Ильинской СОШ. Благодаря настойчивости селян, твердой и активной позиции депутатов фракции КПРФ школы будут сохранены.